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From: Ann O'Regan <Ann.ORegan@CorkCoCo.ie>
Sent: 13 January 2016 14:58

To: Rob Forde

Subject: RE: windfarm 14/6760

Rob.

The DAU were notified of this application.

Regards

Ann

From: Rob Forde [mailto:R.Forde@pleanala.ie]
Sent: 13 January 2016 13:08

To: Ann O'Regan

Subject: windfarm 14/6760

Hi Ann,

Regarding the above application, | am trying to ascertain
whether the DAU were informed of the application?

| see that the National Parks and Wildlife are down on the list.
Regards
Rob

Rob Forde

Executive Officer
Processing Section
An Bord Pleanala

64 Marlborough Street
Dublin 1

Teil: 01-8737131
Facs: 01-8722684

FOGRA RUIN: T4 an riomhphost seo agus aon chomhaid até nasctha leis faoi rin agus dirithe amhain don seolai. M4 bhfuair ti
an riomhphost seo tri earraid, déan teagmhail le bainisteoir an chorais.

Tabhair faoi deara led thoil: aon tuairimi nochtaithe san riomhphost seo is iad tuairimi an tseoltora féin agus nfl s¢ intuigthe gurb
iad tuairimi An Bhoird Pleanala né go gcloionn siad le polasaithe raite an Bhoird.
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